3AJAHUSA JJIA DK3AMEHYIOIUXCA
BAPUAHT 1

IIpu BhInOIHeHNH 3a1aHnil 1-8 3anuuIuTe X0 pemeHus U NOJTy4eHHbI OTBET.
3ananue 1. (1 6an) buner B kuno crout 50 pyoneit. Onpenenute, Kakoe
MaKCUMAaJIbHOE YHCJIO OMIIETOB MOXKHO KynuTh Ha 200 pyOiieid mocie NoBbIIEeHUS
rieHsl Ha 20%7

3ananue 2. (1 6amr) B xopoOke 110 kyckoB Mena. 3a Mecsl B IIKOJIE paCXOIyeTCs
400 kyckoB mena. Kakoe HauMeHblIee KOJIMYECTBO KOPOOOK MeJia HYKHO KYIIHTh B
HIKOJTY Ha 6 mecsueB?

3anmanue 3. (1 6ama) Berancnure 3HaueHue BeipakeHus: 10gi2 2 + 10g 1272

3amanue 4. (1 6a/u1) Boramcnure 3HaYeHUE BRIPAKEHU: |2 + 33 + Y625

3amanue 5. (1 6amn) Onpenenure, Kakast U3 TOYEK HE MPUHAJICKUAT TPaPUKy
byHkuu y =4 - 3x.
a) A(0;4) 6) B (-1,5; 8,5) B)C(;1) r) D (-2;2)

3amanue 6. (1 6ama) Haiigure Sin e, ecau COS &=1,

3ananue 7. (1 6aa) Pemure ypasaenue: 0,5 3=0,25

3ananue 8. (1 6an) Pemure ypasHenue: 10g g (5x-1)=2

IIpu BbINOJIHEHUH 3a1aHUs 9 BIMIIUTE B IPUBEICHHYIO TA0JIHUILY MO KAXKIO0M
OYKBO# COOTBETCTBYHINYIO HUPPY.

3amanue 9. (1 6a/1) YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEX Y TpadukamMu GyHKIUN U
dbopmynamu, KOTOpbIE UX 3aJal0T.
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OOPMVIJIbI
) y=2x 2) y=-2x 3) y=x+2 4) y=2




IIpu BeimosiHennu 3agannid 10, 11 u 12, ucnoas3ys rpapuk pynkuun y = f(x)
(cM. puc. HIIKe), ONpeesIuTe U 3aNUIINTE OTBET.

3aganue 10. (1 6aan) Haumensiiee n HauOoibIliee 3HaYCHUS
byHKIIH.




BAPUAHT 2

IIpu BhInOIHEeHMH 3a1aHnil 1-8 3anuuIuTe X0 pemeHus U NOJTYy4eHHbI OTBET.
3amanue 1. (1 6amn) XKeneznonopoxHsiid OuneT uist B3pocaoro ctout 530 pyOneid.
CroumocTh Ousiera ajig MKoJdbHUKA coctaBisieT 50% oT cTtoumocTtu Oumnera st
B3pocioro. ['pynma coctout u3 14 mkoasHUKOB U 3 B3pocibiX. OnpenennTe, CKOIbKO
pyOselt cTosIT OMJIETHl Ha BCIO TPYIITY?
3aganue 2. (1 6ana) Pabouemy HeoOXoaumMo mokpacuThk 69 nBepeit. 3a 1eHb OH
kpacuT 8 nBepeit. CKOJIbKO AHEH moTpedyeTcst paboueMy JIJIsl BEITIOJTHEHUS BCEH
paboThI?
3amanwue 3. (1 6aan) Beraucnure 3HaYCHUE BRIpAKEHUS: 2logy log,, 1000 3a

1 Ha
are 4. (1 6a/ur) Berarcnnre 3HaYE€HHE BBIPAKEHUS:3 * 92 -y/256

3amanue 5. (1 6amn) Onpenenute, Kakasi U3 TOUYEK MPUHAIJICKUT TPpaPUKy PYHKITUU

y=x?
a) A(2;2) B (5;25) B) C (-1:-1) r) D (3:6)

3aganue 6. (1 6amr) Haiiaure COS @, eciu cos e = ? 0 = e ::;1

3amanue 7. (1 6amn) Pemure ypaBHeHue: 3% = 27
3ananue 8. (1 6ain) Pemure ypaBHenue: log,(2x + 10) = log,[6x — 2

Hp
U BbINIOJIHEHUH 331aHUA 9 B 0TBeT 3alMIIUTE NPABWILHBIN O0TBET U3 YeThIpex

3amanue 9. (1 6amn) Ykaxure rpaduk GyHKIMH, 3a1aHHON (HOPMYITOi
y=0,5*
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IIpu BoinonHenun 3aganuii 10,11.12, ucnoab3ysi rpadux pynkiuu y=Ff(x) (cm.
pHC. HUKE) OTpeiesIUTe U 3aANNIIUTE OTBET.



3ananue 10. (1 6ana) Haumenblliee 1 HanOomplee 3Ha4eHUs (PYHKIUH.
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BAPUAHT 3
IIpu BhInOIHEeHMH 3a1aHnil 1-8 3anuuIuTe X0 pemeHus U NOJTYy4eHHbI OTBET.
3amanue 1. (1 6ann) buner ma aBroOyc crtout 14 py6nei. Omnpenenure, Kakoe
MaKCUMAaJIbHO€ YHUCJIO OMJIETOB MOXXHO KynuTh Ha 100 pyOnel mocie MOBBIIICHUS
1eHbl Ha 5%?

3ananue 2. (1 6aaa) Ha rpaduke nokaszan
IPOLIECC Pa30rpeBa JIBUraTeNsl JIETKOBOIO
aBToMoOmia. Ha ocu abcnuce ykaszaHo BpeMsi B
MUHYyTaX, MPOILEIIIee OT 3amycKa ABUTareis, Ha
OCH OpJIMHAT - TeMIIepaTypa ABUTaTeNs B
rpangycax Lenbcusa. Onpenenure no rpaduky,
CKOJIbKO MUHYT JBHrareib Harpepaicsa oT 60° C

S T N SR L S -
2 3

+ =ttt
4 5 6 7 8 9 10 11 12
MUH

10 90° C. 0T 1 2

Bamanwe 4. (1 6a1) Beranciure 3HaueHUE BHIPAKCHUS: 2+ 15 +5450 - iv’ﬁ-?ﬁ

3amanue 5. (1 6amn) Onpenenure, Kakast U3 TOYEK MPUHAJIEKUT TPAPUKY PYHKIIUN
y=3vx
a)A (4;2) 0) B (25; 15) B)C(1;-1) rD(0;6)

3amanue 6. (1 6aa) Haiiaure Sin o, ecimu COSex = ? o < e =::";—r

3ananue 7. (1 6ama) Pemure ypasuenue: 5 ¥2 = 25

3ananue 8. (1 6aa) Pemnre ypaBuenue: 1093 (X+4)
=logs (2x-1) vy &
IIpu BbINOJIHEHNH 3a1aHNUS 9 BHINOJIHUTE
COOTBETCTBYIOLIUI YEPTEK.

3amanue 9. (1 6amn) Jopucyiite rpaduk yeTHON
byHKIUY.

IIpu BoinosiHenuu 3aaanuii 10, 11 u 12, ucnonn3ys rpagpuk pyHkuuu (CM. puc.
HHKeE), OTIpeeJIUTe U 3aNMIINTE OTBET.
3amanue 10. (1 6a/a) Haumensiee u Hanbombliee 3Ha4CHUS (PYHKITUH.






